奥巴马拍"卖车广告"?

原来是"冒牌替身"在借机捞钱





过去1个多月来,美国达 拉斯地区的汽车连锁商店 "基亚中心"推出了一则令人 目瞪口呆的电视促销广 告——因为在广告中,推销汽 车的竟然是如今最热门的美 国民主党总统候选人巴拉克: 奥巴马! 但事实上,这名"车 商奥巴马"只是一个"冒牌替

竞选口号竞变广告词

据报道,广告中身穿黑色 西装的奥巴马像发表竞选演说 一般,向现场疯狂的观众推销汽 车道: 难以置信! 只要 11888 美元,你就能拥有一辆中型越野 车……是的,你可以!"

这一广告播出后,许多不 明真相的电视观众都差点惊 掉了下巴,因为人们做梦也不 敢相信一名热门总统候选人 竟会在广告中大卖汽车!最搞

笑的是,"正版奥巴马"在大 选演讲期间向选民作承诺时 经常说的一句竞选口号"是 的,我们可以!"在卖车广告 中也反复出现,但此时却成了 "车商奥巴马"的广告语一 "是的,你可以!"

貌如奥巴马孪生兄弟

据悉,目前这段"奥巴马 卖车广告"已经成为 "YOUTUBE"网站上的热门 视频之一。但事实上,这则汽 车广告中的"冒牌奥巴马"是 由美国洛杉矶一名黑人演员 罗恩·巴特勒扮演的, 乍一看, 巴特勒长得仿佛是奥巴马的 双胞胎兄弟似的!

随着奥巴马于6月击败 希拉里正式成为民主党总统 候选人之后,巴特勒也跟着沾 光一举成名,跻身美国最热门 的"冒牌替身"之列!

据悉,和奥巴马一样,巴特 勒也具有多种文化和种族背 景——他的父亲是巴哈马的一 个著名黑人歌手, 而他的母亲 则是纽约州北部农场的白人。

假扮奥巴马天衣无缝

为了成为一名完美的 " 奥巴马替身",巴特勒下足 了功夫。巴特勒称,他将所有 与奥巴马有关的电视节目都 录制了下来, 而当他开车时, 就翻来覆去地听奥巴马的演 讲录音。他仔细研究奥巴马举 手投足之间的特殊习惯,以及 他的声音语调。

正因如此,巴特勒扮演的 "奥巴马替身"可说是真假难 辨,甚至连许多专业人士都赞 不绝口。巴特勒充满信心地 说:"如果我真的能靠假扮奥 巴马一举成名,财源无疑将会 滚滚而来。

受审时曾遭女性羞辱逼供 拉丹前司机帮 FBI 抓老板

美国联邦调查局(FBI) 特工罗伯特·富勒 16 日作证 说,"基地"组织领导人乌萨 马·本·拉丹用过的一名司机 曾帮助 FBI 追查本·拉丹下

萨利姆·哈姆丹是也门 人,给本·拉丹当过司机。

富勒 16 日在哈姆丹案 开庭前的预审听证会上作证 说,在"9·11"恐怖袭击事件 发生后的1个月时间内,哈 姆丹指引 FBI 特工前往本· 拉丹位于阿富汗坎大哈的营 地,详细描述本·拉丹在藏身 安全屋、训练营等地点的活 动情况

《纽约时报》报道,哈姆 丹 15 日在接受初审时说,在 被转至关塔那摩基地监狱 时,他双眼被蒙,身体被绑, 在后背留下"难以名状的"严 重伤痛。《华盛顿邮报》的报 道还说,他在被关押期间受



萨利姆•哈姆丹

到女性审问人员羞辱。

哈姆丹定于下周出庭受 审。如果罪名成立,哈姆丹将被 判处终身监禁。对此,五角大楼 为哈姆丹指定的律师米策表 示,美国未能充分考虑哈姆丹 曾经帮助追捕拉丹的"立功" 表现。 卜晓明(新华社)

擅用红十字标志 哥总统承认错误

哥伦比亚总统阿尔瓦 罗·乌里韦 16 日证实,一名 哥伦比亚军官在解救人质 行动中使用了红十字国际 委员会的标志。哥政府为此 向红十字国际委员会道歉。

乌里韦说,这名军官的 做法属于个人行为,事先没 有得到哥官方允许。

美国有线电视新闻网 (CNN)早些时候报道说,-些照片和录像显示,一名哥 军官在整个解救行动过程 中一直戴着红十字国际委

乌里韦当天通过电视台 和广播电台发表讲话说,这名 军官当时感到紧张,自己做主 将红十字国际委员会标志戴

"一名军官违反命令…… 错误地将红十字国际委员会 标志戴在身上,"乌里韦说, "对于这一事件,我们感到抱

乌里韦说,行动"是解救 行动而不是攻击行动,军方事 先决定不放一枪"。乌里韦拒 绝透露这名军官的姓名,"不 希望因此影响他的职业"

哥伦比亚政府道歉后,红 十字国际委员会称接受哥方

今年7月2日,9名哥军 方人员乔装成国际组织成员, 深入"哥伦比亚革命武装力 量"控制区,谎称将用直升机 转移 15 名人质

哥方人员不费一枪一弹, 成功救走人质。获救人质中包 括哥伦比亚前总统候选人英格 丽德·贝当古。韩建军(新华社)

■新闻链接

《日内瓦公约》 规定,违 规使用红十字国际委员会标 志可构成"战争罪"。这一规 定意在保护红十字国际委员 会成员在冲突地区执行人道 主义任务时的人身安全。

红十字国际委员会在哥伦 比亚首都波哥大发表声明说, "红十字国际委员会作为一个 中立、公正的人道主义组织,应 该得到冲突各方信任, 以便组 织成员开展人道主义工作。"

将派特使出席伊核会谈 美考虑在伊朗设办事处

美国国务院一名高级官 员说,负责政治事务的副国 务卿威廉·约瑟夫·伯恩斯定 于 19 日出席在瑞士举行的 伊朗核问题伊欧会谈。美国 媒体报道, 伯恩斯这次露面 属友情出演,一方面显示世 界大国在伊核问题上团结一 致,另一方面展现美方通过 谈判途径解决伊核问题的严 肃意愿。

欧洲联盟负责外交政策 和安全事务的高级代表哈维 尔·索拉纳和伊朗首席核谈 代表赛义德·贾利利定于19 日在瑞士日内瓦举行会谈。来 自中国、俄罗斯、法国、英国、德 国的特使届时将出席会议。 《华盛顿邮报》报道,欧洲官

员获悉伯恩斯将前往日内瓦参 会,称赞他的这一举动具有突破 意义,相当于向伊朗释放信号, 表明国际社会仍然有兴趣通过 谈判途径打破核谈僵局。 不过,美国官员坚称,美方

与贾利利的这次接触并不意味 着两国关系翻开新的一页。美国 媒体上月披露,布什政府正考虑 在伊朗设立外交办事处。

卜晓明(新华社)



金 北京现代

www.beijing-hyundai.com.cn

注節論址前操情悟性手物語。 第江共事委特语 (6511)8593777 赤。(第三座 (6512)8593787 赤。(第三座 (6512)8593888 元 (6512)8593888 元 (6512)8593888 元 (8512)8593888 元 (8512)859388 元 (8512)859388 元 (8512)85938 元 北京型代授率有限公司 销售水配 北京市朝阳区青云路88号现代汽车大厦6层 电话:(010)8849-8100 育版电话,809-810-1100 i010-1100 (干机可获打) 邮號: 00027